2024 5 _E T EEBEERBENT (F1ZHR)

2024.6.7

—REB (A RBIL 128, %70 545, B 1 -6 BEB457,. 87— 12BEE 5 4)
1. BLEU={1,2,3,45}.FE45A={2,4},.| A=

Jz,2>0

2. E.'%if(m)={1,m£g f@)=__

3.BRz€ER, 22— 3<0MIfEEN ;
4. BHf(z)=2"+a, % f(c) RERE,. 2€ER, a= _

5, DMIEER, a=(2,5), b=(6,k), a / b, k ff{EH
6. 78 (z+1)" M BRI, EETAEAN 32, W «* T RECH .
7. BRMIE v =4 LEF— A PEMELRMIER N9, 4 P2l « BiIBEE N ;

8. KEHPERE . F A.B.C3FEFE, ABFEAR 5000188, BAEFESA 40001&8, CBFEER 300018
. NPEARATE B, fth A BERIERER 0.92, BEERNIERER 0.86, CHENEREL0.72. M
TR B PR HLE — B, IET R A .

0. EXIEH 2, XEWH1, B 2+ 2 =m(mER), WEH m K .

10. BES AFHAREAXTEERFH=AERN, B TRFERREZRE AN, RESFRENH
MmRE .

1. BEMAEOERNH, BEONELFE, 05 A. BEEMS, LBTO=16.5°, _
LATO =371 ZBOT= . (REHE0.17%)

12. Z=H 5 {t:,,]' Bla,>0, g>1,idIn= {:r:—yl:n,yE [aq,aq]U[ah,a,,H]},gﬁ‘EEﬁIEEﬁn, In & X
], W g B3 B 2



SRS (A KB4 S 180, B 13-4 EEE4AN. B 15— 16 BEE 5 )
13. BARERREMSKREREHX, BHXRICVER, dlHRERPE (
A SIRBER BKRERER
B. RIREE S, #KREREHRE
C. BESREREBEIRN, B KREEEER LFAEH
D. MESREEBKEE, KRB ERER T HE%

14. FHIRE f(z) BRPERYR 2x R ()

. . . 2 2
A. sinz + cosx B. sinzcosxz C.sin‘z+cosx

15. EX—NMESQEESFTHRAERZRARAE T B, P, BEQFEAENORILEE A, 4, 45, H1F
ALOP, + A,0P, + 40P, =0. ©.41(1,0,0)€Q,M (0,0,1) ¢ QWHSEHR ()

A. (0,0,0) B. (-1,0,0) C. (0,1,0) D. (0,0,-1)

16. & XA M= {z,| 2, € R,z € (—,20),f (2) <f(2o) } , EER/ M= [-1,1] BIFTH f(2) ., THIRLHR
C )
A. f(z) RIBRY B. f(z) £ 2= 2 AbBURCKME
C. f(z) ™14 D. f(z) £ z =—1 &b B BIR/IME

S REB (AKBILs B, 314 4+14+14+18 +18="784})

17. tnE N IE M54 P— ABCD, O RJEE ABCD 9.
(1)# AP=5, AD=3v2,3R APOA % PO jie¥% — R Bt LTk s &3
(2)#F AP=AD, EX3 PBIY R, REL BD 51 AEC Fr B ARIK/D.




18. % f(z) =log.z(a>0,a#1).
Ny=f(z) iL (4,2),K f(2z—2) < f(z) KIAELE;
(2) FFE 28 f(z+1)- f(az) f(z+2) REEHT, K o FIEETEE.

19. 8 T R H] P2 AR B RN K5 2 LRSI < R , AiZHLIX 29000 42 4= 3l 580 A, 13 2 H 24k

B BER 5 S RS R BEE T T R AR -
<
B a] v
22\ 5% 4 [0,0.5) [0.5,1) [1,1.5) [1.5,2) [2,2.5)
L5 5 44 49 3 1
AT 134 147 137 40 27

(1) ZHIX 29000 B FEFEE BRI KK T 10 AFL %2
(2) P Z X PP 24 H AT BRI K (W2 0.1)
(3) BREH 95% HIEE I\ i T 5 H R B 8RR KA DN T 1/ BT 2/ HK?

W 2= n(ad—bc)’
"X 7 (a+b)(c+d)(atc)(b+d)

» P(x*>3.841) =~ 0.05.



2

20. U HI 2k Mz — %= 1, (6>0), Ay, A, NERTIA, T A M(—2,0) MELS ITWHAET FHAP.Q, BLA
PEZE—ZR,
(1) & e =28, Kb.
()% =208, AMAP WSE=RTH, RE P HISLIT.
(3) LA QI OQEKABXT FAR. ¥ AR - A,P=1,R b BUETE.

21 X F— A RE f () M—AP R M(a,b),2 s(z) = (x—a)’ + (f(z) —b)*, F5 P(zpf(x,)) & s(z) BB B/ME
KR, AR P & ME f(z) R“BS0LR” .
() R TF f(2) =, D= (0,+%),RiE 3 F 58 M(1,0), #7E & P, 18 PR M7 f () H“BOE A"
(2) X F f(z) =e®» D=R, M(1,0), HABREFE— IR P, ERMEf(o) UER ., AEEMP 5
f(z) R PRRVIZER;
(3) B f(z) FESERY, Ho(z) ERXIHR LIEIEE, MR M (—1,f(t) —g(t)), Ma(t+1,f(t) +g(t)). &
SHERH ¢ € R, MEFER P, HRE P& M HBUE R, B2 M RBE R, 3K f(z) KEAE.



2024 5 BT RFBFREHA (FIZIR)

2024.06

= BEE (AR 12 8, WL 544, W16 EEEI L, B7-12EEES D)
1. #eMU={1,23,4,5}, RE&4={24}, k4=
(%] ¥R

[ER] 4={,35)

J;,xrsﬁ

,x<0

2. Bl f(x}m{ f@)=____

[354] 2B
[BER] 3

3. xeRx*-2x-3<0 MfidiH
5] B—L K ASH
[FR] (-13)

4, BHIF(x)=x"+a,BH F(x) REFBW, xeR, a=

[ 55 ] R AR
[HR] 0

U471 dERTA, F(0)=0,Mla=0

5. BMlkeR, a=(25).b=(6k), allb, Mk ffliK_____

[# 5] [ ft
[F%x] 15
[#F47) hiBEaTa, 2k=5x6,Mk=15

6. & (x+1)" WZHURFFRAN, HEITREAN 32, W x BHRHCH :

[#4] i e
[#&R] 10

[ipbt] hEaE, RAXPETRYMNAR(1+1) =32, hn=5, BT R0EHAAKXET, =C- 51,

&5-r=2,r=3f8C =10

7. BARHR y' =dx EAH— K P BRERMIERN 9, M4 P 5 x HhAIER N :

[# ] Hdhand s X
[ER] 42

W1MmMHsMW



[AEDT] 3% P 45K (% 20) , PERERIGPERTN 9, Blx, +1=9, x =8, RAMPLIE, Wy, =242, WP

B x SRR 442
8. FAHMPILTRLTE, A B. C3 MHEE, 4 BFEA 5000 88, BB A 4000 8, C fEEEA 3000 EHE .
HEERTAE, fbA4BENIEFRSRZ 092, BEFEMIIEFIRZE 086, C BIFEMIERIER 0.72. Ik M FTH i B
RiplE—RE, EFRRE_ .

[#R] 2BRAK

17
[EXR] 20

5 I I - I 1 1]
[f#%4r] i Simy 4, Aﬂﬁ'rallji:bj%xﬁ. Bﬁﬁaamﬁi, CE}EﬁﬁﬂgI, F-Exﬂ.ﬂ+§xﬂ.ﬂﬁ+1xﬂ.?2-ﬁ

9. DA, HEWN 1, ﬂ:+§=m (meR), WIkMmHB_______.

[H] SEAE
[#XK] 2

[#@d7] it ==1+bi(b=0),

2 ) 2.(1=bi) 2 2% ).
ot —=1+bi+ =|+b =1 e s
A =t 2=l b+ oy =0 = +I+b2+[b 1+b=]"
HAmeR, ﬁﬂb-%ﬂl, Wi b=+1 W“'*fg?:‘“:z'

10. BG4 RTKEARMAY PR =MERR HCRMERFE BN EE, RKIEGhITR MR

[ R] HPIdE JEMEEN

[#R] 329

(4] mETH, RE APFALERBELRN, LT REA—PUTY, FRSEMNE.
St b A T ICE ¥F Y =AML

(DEALR 0, XEEMMEA £ =72 Fir;

QFAMIAR 0, KFERMEA C,-C, - C; =256 F;

AL A TO R A BUR RAER 256+72+ =329 Filr .

. BMAEOEFRI M, BEOMIEILNM, 0B 4, BJEEHE, /BT0=165", £4T0=37", W £BOT =
. (rweE0.1JE)

T

Wa2miksm




K] =Mk
[&2] 7.8°

[id7r] Ak OA=0B=a,BT=b,AT =c , W| AB="a

PERA%E AMBT t, (V2a)' =b% +¢? ~2becos53ST @

a b
sinl6.5  sinZBOT

a b
AOCAT —= —
= s sin37"  sin(90°- ZBOT) ®

OR@IEL LBOT = 7.8°
12. WP {a,) ®Ma >0, ¢>1, iBIn={x-y|x,ye[a,a]|V|q,.0,,]} , FEHEBESEE, n BAXKA, W

1£ AOBT 1, @

gRyvEmR__ .
[#5] 45
[ER] [2.4)

[T ) A 73 x > lﬁ:-xs}’ﬂ;ﬁﬁ[ﬂhaz] ,!Illiﬁ‘.\'—ye[[},az _ﬂ|] :ﬁ%}’ﬂ:ﬂ;[ﬂmﬂml]lmj;ﬁ‘-’-'-_}’ﬁ[n,ﬂ’ﬂ1 -ﬂ,,] '
¥xy A WEFBAIKAM x- yela, -a.a,,-a], XERq>1, BH 0 RARN, Wa,-a, <a,,, —a, ERILE

, it e" (9-2)+q20, PTRAT 22 R
= B (RKRE4 8, W 184, W 13-14 MEgE 4 4, 81516 EGE S &)
13. BAhRBREREKREERNX, BMXRICHIES, Mt EMRSLE ()

A. RAFRIENG, KRR
B. SIRBMER, WokR28ARRE
C. BAAMXRMEEMIEER, WKREERER LHES
D. BUAF<SRIRAL BERIR , KRB R Tk
(5 1 B SR R 4 #e
[FR]C

U ) B SERFR AT, FMRRECVIEE, %x W mAER, y ERAhAERHELES,
W A, B, D EWRAR, FREC .

14, FHIEH S (x) WBUMERMIE 27 85 2( )

A. sinx+cosx B. sinxcosx
C. sin®x+cos’x D. sin®x-cos’x
[ 5]1 =M ALy RN
[FR] A

Wamksm



[f##7]1 X+ A, sinx+cosx =w5[l/2_-2~sin I+§EDEIJ = -Jisin[:& %) y MT =2x, #REFHE, A EW;

F B, sinxmsx=%sin2x, mrﬁ?”q, FERA L, B R,
MF C, sin®x+cos’x=1, AWMAE, WAEERDERN, AEREAE, BCEHR;
F D, sin®x-cos’ x=—cos2x, EIIT=ZTH=#, AERAAE, D 8HR; BEREA.

15. BL—MREQ, RETRRZWAKRIR, ERA.A.LeQ, FHEAENOMEHA 4, 4, #H

}OF, + 4,0F, + 0P, =0.841(1,0,0)0eQ , W (0,0,) eQ MZEAKHER( )

A. (0, 0, 0) B. (-1, 0, 0)
C. (0, 1, 0) D. (0, 0, -1)

[5R] ZR ik

[EX] C

(47 EA 4 A4 LFLK0, 40PR+240P,+4,0P =0, FiASAN0 BTN RSS2 R AHR N —4k

XEHR(1,0,00eQ, FRAXNT A, Z=HTPMR—4IE, BORMEHEH (0,0,DeQ, #A 8#R;

¥ B, & (1, 0, 0), (-1, 0, 0) yEFQ, H (1, 0, 0), (-1, 0, 0) L&, AFLA (0, O, 1) AUEFQ,
SR =F A3, AL B #hHR;

MFC, BIR, EHTUME LR, SREDFE, S0TRHEH (0,0,DeQ, ¥ CIEH:;
WF D, ZFTEMBR—LE, HAREHEN 0,0,D)eQ, & DR, SEFRE C.

16. EMIRE M ={x, | x, € Rxe(=o0,x,). [(x) < f(x,)} , ZE{fBM=[-LIBBIH f(x)h, TRRLERE( )

A. f(x) ZERE B. f(x)7Ex=2RUREKRE
C. f(x)™Heig D. f(x)4Ex=-1 M3 AME
[55] RERHEmR
[&%] D

[#AR] x<x, B, f(x)<f(x), XBER M=[-L1], Bk /()< f(-1), Yx,e[-LI Bxel-LDM, f(x)</S(x)
fEASE, RUIFE[-11].E, RECRERN, A &R;
MF B, f(x)< f(-1)BAE-LI L, RECAMEEHE, BORYAE(—oo,1] LRAER £(1), HB# /f(x)Ex>1H,
Jx)> ), MM ERERLR[-L1], BFAE | AAIEIRKME, 762 &7 —ERRAM, & B &HR;

HFC, Ex<-11f, FRES(x) e, WIRE M ORERLR[-11], WR2EE 08, & C#HR;

Hamsm



MFD, RS x<-10, f(x)<[f(=1), Bk -1 ZEQARE 000, 720 P03, B et — B iiiag,

WM HRERSR[-L1], BroAZE-l ZMMAS—BENEE, XEAE-L] L, RERRRN, 8D EMH.

=y BEE (KXESES B, 3t 14+14+14+18+18=78 4})
17. 0B IE MkEHE P~ ABCD , O KK ABCD Ry

(W AP=5, AD=32, 3R APOA 4% PO ekt — FTE R0 LA A A 4815
(2)#% AP=AD, EJ PBiyvhR, KEE BD 5F AEC FrpmmK/h.

[ 3ok LT
[&ER] (1) 1275 (2) %

[#%47] (1) &R P—-ABCD R 1EV9EEHE, LA€W ABCDZIEF4TE, HOP L& ABCD ,

H% AD =32, BiPL AO=0D=0B=0C=3,

B} AP =5, BibA PO=JAP - AO" =4,
Btk APOA 95 OP fighe—JRTEa JLATTHA R DA 3 A IR ¥12, 4 ARmmEeE,
Bt Ve = Loh=tzx3xa=127.
3 9
(VIR L WEA AR, B AP = AD , hBKI P~ ABCD RIEVIHHE, BivA% I &1 1H S, % 48 =2a,
W AO=0D=0B=0C=a, PO=JAP'-AO* =a,
w743 0(0,0,0), P(0,0,a), 4(0,-a,0), B(4,0,0),C(0,a,0), D(-a, u,o),r:(%,n, ‘ziJ ;
% BD =(-24,0,0),AC =(0.2a,0),ﬂ:'(%,a,§]

B n=(x,»,5) % ¥ AEC ki, m

A BD T AEC HiRAN 6 , lﬁmine=}m(ﬁj‘ﬁ)|=-‘g§-. ae[n,-z’i], pioto=1.
WS 38T



18. 3 f(x)=log, x(a>0,a1).
(Dy=f(x)(42), Rf(2x-2)< f(x) Hofh;

@FFE AR £ (x+1)s f(@) v f(x+2) REBHF), R abRIETE.
(5] RS S8
[ER] (1)(L2); Qa>1

URHT] (1) dy=s(x)it(4,2) Thhlog,4=2, Md=a’=a=%2, Xa>0, Ma=2,
B 1 (x)=log, x #£ (0, +e0) Lk ks R %L, S(2x-2)< f(x)=20<2x-2<x=>1<x<2, B AR (1,2) .
(2) BHS(x+1)~ flax)s [(x+2) RE LY, P S (x+1)+ f(x+2) =2 (ax),

Bl log, (x+1)+log,(x +2)=2log, (ax) TR, 1LETTIB log, (x+1)(x+2)=log,(ax) ,

x+1>0
x+2>0

Bx+)x+2)=(ax) H o = x>0, Ma’:%ﬁ{g[ﬁ,m}_}:ﬁﬁ,

a>0,a=1

RMﬂ:%+i+I=2(l+é]__l’ 'ﬁk;ﬂzfﬂ‘m]L. M:—E[U+EJ- ]_
X" ol x 4 8 2 4 8

- 1

Bla*>12a<-1Ma>1, Xa>0, Flla>].

19. AT RV P2 ERTRIFNK S 2 RRMNR R, KK 29000 & 24 i 580 A, B3 HHKEE
HRIT4e 55 22l R A ) BRI F R PTR -

B 1 7
0,0.5) 0.5,1) [1,1.5) 1.5,2) 2,2.5)
b R4k [ : [ :
HhE 5 44 42 3 1
PMEFE 134 147 137 40 27

(131X 29000 &2 LR R BURRTEKRT | AR 2207
MG Z T2 4 H A F BGMR 4 (Higiz] 0.1).
(MEEA 0.95 MG 2l AR T 5 H R TR /NT | /i BT 2 AN 527

FeMkesMm



[(FR] BERGH: (1)aEE; QMMEMGRRFEE; (3)2x2 FIRFMIL RS
[#3R] (1)I12500 A5 (2)0.9h; O)FLEt S BARIHEAANT 1 AN BT 2 B4 %

LARHT] (1)580 Asb SRRFARARIT-C VT | /AN AME 5 P=42+3+]+5 '85:}7*‘4‘“27:;_;

X 29000 459 eh 324 o A T BARIHHETS AV | AN A 244 % 29000 x §§‘= 12500 A
(2)1%8 ) b 25 2 A P H I 2 oy -

Sl L2 05+1 1+1. S+ 2+25 27
ﬁ[Tx(5+t34)+ x (44 +147) + 5 5x(42+]37)+15 2x(3+4&)+ - x(l+2?)]=§zﬂ.9h
(3)

[1,2) Fofth B2
%3 45 50 95
LT 177 308 485

ORI H, : RGKFES HEHEF GEIHER AT | A BANF 2 NG %
@ulisE B ¥ KFE a=0.05P(r* 23.841)=0.05

_ 580 (45x%308~177x50)°
~ (45+50) x (177 + 308) x (45 + 177) (50 + 308)

OB R, BELRERS S HSERBER AT | AT 2 AHA%.
2. mmr:ﬂ-j—:ﬂ,ca}m, AAy NEATUR, A M(-2,0) WER ] ZRBRTFHREL 0, H& PSR

-“ﬁ.m-
()e=21f, Rb.

@5=28, aunp nem=nmns, ki P s,

OFa ~3.976 >3.841

()L AQEOQERKBRET FHR, FARAP=1, R bIPUAIEH.
[ ) fRH7 LT

[ER] ()6=+3; P22V : (3)b€ 0,43

UREFL (DERe=2, B1S=2, ﬁfmf—,=4.|ﬁ:§a==r, Biblei= 4.
BWha'+b=c, BiAL =3, Bitlb=3 (&) .

Q@)EN AMAP HEB=R,

O M4, HI%, MﬁPEHﬁn-% W, 5P ES—SRTFE, HA%
@ AP HIK, W MP=M4, , 5 MP>MA, )&, M@k,

@ﬁw}.ﬁﬁl ﬂ]M»I;:PA” iiap{.\'u,}'n]r X, }ﬂ:yn >0.

Wrmkasm



m\((x.u—[]:+{yn—0)= =3, B(x,-1)'+y =9, Rﬁjﬁxnl—-}—,s?—=| .
3

ﬁ{x,—]}z+(xn—l)’x§=9, 811x,  —6x,-32=0, f8x=2y,=2v2, BIP22JD.

() BA4(=1,0), BPx,»).0(%,0,) .0 R(=x,,-3,) » iiﬁﬁfix=my-2(m>£}

: 4b*m
x=my-2m>-) J’|+J'1=m
LA i B (*m’ =1)y* —46’my +36° =0, W 257
g —
o NR =iy

ﬁ={_x1 +!,—J?:J,AI_P'=(-¥. =Ly)» X IRIﬁ= 1, 18 (=x, +1)(x, =N =-y»=1
B (xy = 1)(x, = 1) + yyyy =1, Bl (imy, =3)(my, = 3)+ y,p, =1
TR TTBE] (i + D)y, =3m(y, + y,)+10=0

AR 36 (o +1)= 1200 +10(6° " =1)=0 , {Lfli: 6w’ +36° -10=0

10-38 1
b: b:

21. WF—ARYS () B— R M(a,b), €s(x)=(x-a) +(f(x)-b)', H P(xy, [ (x,)) & s(x) BB AME N X,

FiAm* = B <3, Xb>0, HBbe(0,\3)

TR P I M £ f(x) MBI 5
(l)ﬂ%f{x}=£,ﬂ={ﬁ,+ﬂn}, RiE: MFRM0), FERP, W13 PR MIE f(x) HIREERN;

@XTF f(x)=€",D=R, M(L0), WHABRBFEIHP, ERME () BOER, BHEAMP S f(x) ER P it

ROHIER BT ;
()BT &k
ET- 2

LR ()AL PO,) WL MP T £(x) T2 P AL EI BT ()G
LREHT ] (1) EW: s{:>=(x~u)‘+{%—~0>’ = x +;—:a 21fx=-xL,=z, B (2 53 =%Eﬂx=lﬂf}m¥dﬂrb{ﬁ, BB
REF-AE M (0,0) ZE2ERS PO, 1) AEM P I M 75 £ (x) OTRE 1%

(2) s(x)=(x=1) +(" =0y =(x=1)* +&'*, 5'(x)=2(x=1)+2e""

(=0,0) 0 (0,4<0)
s'(x) fii 0 iE
s(x) Tk O e /ME TR

FTAY x=0 R, s(x)IBVBUME, SRR PO)), f(x)=e¢"k=¢"=1, f(x)TERPRBVINA

y=x4 =2t eml W Ky ok ==1, BDVEZEA PO.) SRR MPF: /() 224 P ALY IR BT

memMIksesM



	1717817325854_5
	1717817325856_6
	1717817325858_7
	1717817325860_8
	1717817606501_11
	1717817606503_12
	1717817606505_13
	1717817606507_14
	1717817606509_15
	1717817606510_16
	1717817606512_17
	1717817606514_18
	京考�
	关于我们




